Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 2 має багаторічні
традиції і свята. Однією із таких традицій - проведення "Тижня дошкілля", присвяченого Всеукраїнському дню дошкільника.
Ось і цього року ми розпочали святкування "Дня дошкільника" з проведення свята під назвою назвою "Ми – за щасливе дитинство", в якому із завзяттям взяли участь як педагоги так і маленькі дошкільнята та їх батьки. На фото виставці  зафіксували яскраві моменти з життя дитини в дошкільному навчальному закладі колись і тепер.

 23. 09. 2013 року  відбулося свято присвячене Дню дошкілля. На це свято були запрошені пенсіонери-ветерани закладу, почесні гості начальник районного відділу освіти Мостова Г. М. представник Селищної ради Журавель Віктор Іванович, голова батьківського комітету Голікова Оксана Володимирівна. 
Зі словами подяки виступила начальник відділу освіти Сахновщинської районної держадміністрації Мостова Галина Миколаївна. Вона поздоровила педагогічний колектив зі святом, вручила грамоти кращим працівникам закладу, побажала всім творчих успіхів в праці. Голікова О.В. подякувала всіх працівників закладу від імені батьків побажала терпіння,мудрості, наполегливості у нелегкій справі.
Дошкільний навчальний заклад було відкрито для малят ще в 1952 році. Першою завідувачкою була Волкова Віра Панасівна – людина яка пройшла війну, пережила всі її жахіття, зробила вагомий внесок у розбудову дошкільної освіти. 

На зміну їй у 1983 році прийшла молода, перспективна, творча, відповідальна вихованка цього ж дитячого закладу Молошна Лілія Вікторівна. І ось вже майже тридцять років працює на цій посаді. Дошкільний заклад під її керівництвом досягає великих результатів у навчанні та вихованні підростаючого покоління. 

Справедливо сказано, що письменник живе в своїх творах, художник – у картинах, композитор – у незрівнянних мелодіях, а хороший вихователь живе в думках і вчинках своїх вихованців. Багато років віддали своїй праці педагогічні працівники:

Дуброва Раїса Григорівна

Яковенко Таїсія Степанівна

Дроботько Валентина Григорівна

Осипенко Тетяна Михайлівна

Зінченко Тетяна Іванівна

Поросьонкова Лариса Володимирівна

Монастирська Лідія Василівна

Ткаченко Людмила Вікторівна
Мідна Марина  Вікторівна
Кобрин Віта Дмитрівна
Шеремет Антоніна Іванівна
Орищенко Валентина Миколаївна
Свої знання, досвід, любов вони віддають своїм вихованцям. Мабуть велике воно виховательське серце, раз на стількох його вистачає.

Слова подяки звучали людям, які багато років свого життя підтримували порядок в дошкільній установі, були першими помічниками вихователям та милими нянями для малюків:
Коротка Лідія Олексіївна

Польова Галина Мифодіївна

Кутенко Лідія Іванівна

Целуйко Надія Павлівна

Палаш Ніна Анатоліївна

Левощенко Валентина Анатоліївна

Бублій Ірина Олександрівна
Крусь Наталя Миколаївна
Панкратова Анна Василівна
Дуже приємним є те, що серед працівників нашого закладу багато колишніх наших вихованців, - це і завідувач Молошна Л. В., методист нашого закладу Мідна М. В., музичний керівник Диривьянко З. В., вихователь Кутенко Т. Г., Лунгу С. Е., які нині працюють та продовжують справу своїх наставників. 
Свято пройшло в дружній, теплій атмосфері. Маленькі вихованці підготували святковий концерт.
Дуже приємним сюрпризом була виставка творчих робіт дітей та працівників ДНЗ, які мають певні хобі (малюють, вишивають, створюють різні вироби з паперу, глини, дерева, бісеру тощо), фото колаж «Сторінками життя дитячого садочка»
